

## МАТЬ-И- МАЧЕХА.

Давным-давно из нашей и так немногочисленной семьи ушел отец, но это не плохо, так как череда давних и не всегда приятных событий подарила мне одного из самых близких и светлых людей, что я встречала. Это моя мачеха. Ее зовут Ирина.

По началу, наши с ней отношения совсем не складывались. Я была очень болезненным и стеснительным ребенком, и найти ко мне подход было очень трудно. Она в то время была совсем мне не знакома, и я ее очень стеснялась. Тогда она с моим отцом только начинала жить, и я гостила у них в основном по праздникам. Было слишком мало времени, чтобы по - лучше познакомиться, и это только мешало моему знакомству с новым человеком. Однажды в один из моих немногочисленных приездов все изменилось. Эта прекрасная женщина решила, что так продолжаться не может, и начала действовать. Когда бы я ни приехала, нам всегда было чем заняться. Посещение театров, выставок картинных галерей, знакомство с достопримечательностями Петербурга и многое другое. Словно в один момент мачеха разом окунуть меня в мир культурного достояния города. Каждый мой визит был насыщен яркими впечатлениями, и даже сейчас я могу с точностью сказать, как это было прекрасно.

Но это не единственное, что привлекало меня в общении с ней. Одним из самых любимых занятий моей мачехи были велосипедные прогулки и путешествия. Благодаря ей я очень полюбила ранние велопрогулки, атмосферные оформления метро и необыкновенную красоту дождливого города! Но и это не все! С ней и моим отцом мне довелось ощутить жар Рима и сырость Финляндии. Побывать в таких местах, о которых я только мечтала! Это были самые чудесные моменты.

Со временем моя стеснительная натура начала отступать, и я стала делится с ней очень сокровенным. Слова текли рекой, а она слушала и не перебивала, лишь иногда давала совет. Это и стало началом крепкой, доверительной дружбы, что прошла через года и до сих пор так крепка!

Ирина до сих пор удивляет меня своим невообразимым характером, жгучей смесью яркости со строгостью. И это делает ее по-настоящему уникальной женщиной в моих глазах. Невообразимо любимой.

Те дни радости, праздника, что она привнесла своим появлением, навсегда останутся островком счастливого детства в моей памяти. И даже сейчас она остается одной из самых моих близких и любимых людей. Не думаю, что

смогу спокойно пережить ее уход. Она мне слишком дорога и слишком многое сделала для меня, чтобы спокойно об этом размышлять.

Спасибо за свое появление в моей жизни, светлый человек! Не думаю, что без тебя я стала бы той, кем являюсь сейчас.